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Bevezetés
Ez a dokumentum az önálló laboratóriumi feladat dokumentációjának elkészítéséhez nyújt segítségét. A benne foglaltak nem kötelező érvényűek, más, velük egyforma vagy jobb színvonalú formai megfontolások is alkalmazhatóak. Bizonyos formai elemek használata pl. (tartalomjegyzék, ábrafeliratok, fedőlap, irodalomjegyzék, stb. kötelező.

A két kredites önálló laboratóriumi feladat terjedelme minimum 10 oldal szöveg az ábrákon, táblázatokon, forráskódon, stb. kívül.

A nyolc kredites beszámoló terjedelme minimum 30 oldal szöveg az ábrákon, táblázatokon, forráskódon stb. kívül.

A feladatok leadási határideje a beszámoló előtt egy hét, aznap éjfélig. (személyesen nyilván csak munkaidőben állunk rendelkezésre, a dolgozatot pedig le kell adni kinyomtatva is!)

1. Formai beállítások, betűtípusok/stílusok, tagolás

A dokumentum tagoltsága több szintű decimális számozással történik. A szintek száma legfeljebb 3 lehet, stílusukra a beépített címsor1, címsor2 és címsor3 stílusokat javasoljuk.

1.1 Tagolás alfejezete

Ez az 1. fejezet első szintű alfejezete, ami még további alfejezetekre is bomlik. Ezt lásd a továbbiakban.

1.1.1 További alfejezet az 1.1-hez

Ez a legalsó szintű bontás, használata tényleg csak akkor szükséges, ha a dokumentum felépítése ezt megköveteli. Más szóval: ne törekedjünk mindhárom szint elérésére, ha az tényleg nem szükséges.

1.1.2 További alfejezet a 1.1-hez /2

Ez az 1.1 alfejezet alá bontott következő alfejezet. Az alfejezetekre bontás további szabálya még az, hogy ne következzen egymás után két fejezetcím úgy, hogy köztük nincs semmi egyéb szöveg. Azaz ne legyen 1.1, 1.1.1 tagolás úgy, hogy magához az 1.1-hez, még az 1.1.1-en kívül nem írunk semmi tartalmi részt ill. további 1.1.2-es alfejezetet.
1.2 Betűtípusok alfejezete

A címsorok betűtípusai stílus szerint adottak, a szöveg betűtípusa legyen Times New Roman, 12-es betűmérettel. Ez jelen esetben az önlabnormál stílus. A sorköz szimpla, sorkizárt igazítás javasolt.
1.2.1 Ábraaláírások

Az ábraaláírásokat a következő módon és stílussal javasoljuk, lásd. 1. ábra. Az ábraaláírás legyen értelemszerű, s a szövegből legyen hivatkozás az ábrára. Az ábrák sorszámozása legyen következetes, esetleg kötődjön a fejezetek sorszámozásához. Ha az ábra nem fér ki az adott oldalra, nyugodtan legyen a következőn, mivel van hivatkozás az ábrára a szövegből, nyugodtan el lehet kezdeni írni a következő fejezetet még előtte, az adott oldalra.
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1. ábra. SAP modulok olvashatatlan feliratokkal
1.2.2 Táblázatok

Az alkalmazott táblázatok betűtípusa legyen kisebb, mondjuk 10-es, vagy 8-as Times New Roman betűtípusú, jelen esetben a táblázat10 és táblázat8 betűtípusok definiáltak. A táblázat szintén legyen szövegből hivatkozva, számozása pedig a képekhez hasonlóan, de attól függetlenül történjen. Lásd. 1. táblázat!
	
	1. oszlop
	2. oszlop
	3. oszlop
	

	1. sor
	Csop11Arislab
	Csop12MFG
	
	

	2. sor
	Csop21EKS
	
	
	


1. táblázat. Egy értelmetlen táblázat laborloginekkel
1.2.3 Képletek

Képletek megjelenítésére a képekről és táblázatokról elmondottak érvényesek, képletet az egyenletszerkesztővel készítsünk. Ennek igazolásaként tekintsük meg a 1. képletet!
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1. képlet. Költségszámítás[1]
2. Egyebek

Ebben a fejezetben további javaslatokat teszünk.

2.1 Rövidítések

Rövidítéseket a Minden Rövidítést Fel Kell Oldani az Első Előfordulás Helyén (MRFKOEEH) szabály szerint használjuk, mint itt.
2.2 Lábjegyzetek, előfej, élőláb

A lábjegyzeteket lehetőség szerint kerüljük. Az oldalak megszámozása kötelező. A fejezetcímek kiemelése, egyéb általános információk (pl. szerző neve) előfejként való következetes megjelenítésére megkötést nem teszünk, ennek alkalmazása nem kötelező.

2.3 Margók, kötésmargó

Margók használata a default értékek szerint történik. Aki kötést tesz a dolgozatára, pl. spiráloztatja, annak javasoljuk a plusz kötésmargó használatát a bal oldalon.

2.4 Tartalomjegyzék

Tartalomjegyzék használata kötelező

2.5 Felhasznált irodalom hivatkozásáról

A szó szerint idézett részeket idézőjelbe kell tenni, a forrást megjelölni. „Ez egy szó szerint idézett rész, még majd kitalálom honnan” [2]. Egyéb hivatkozások linkjének elhelyezése mindig valamelyik mondat, vagy bekezdés végén történjen, még a mondatzáró jel előtt. Most meghivatkozom rendesen a forrást, aminek felhasználásával e fejezet készült [3]. A hivatkozások sorszámozása szigorú sorrendben, pozitív egész számokkal történik. 

Írásos anyag hivatkozása: szerző, cím, felhasznált fejezetek, esetleg oldalszámok, kiadó, megjelenés éve szerint történik. 

Webes hivatkozás esetén a weboldal neve (xy homepage-e) és a forrás felhasználásának ideje pl. 2005.11.12 (amikor az oldalt megnéztétek és az információkat felhasználtátok).
Az irodalomjegyzék fejezet a dolgozat vége felé legyen.

2.6 Köszönetnyilvánítás

Köszönetnyilvánítást legfeljebb csak a szóbeli előadáson mondjunk, írásban ezt mellőzzük.

3. Irodalomjegyzék

[1]
Szikora Béla – Termelésinformatika segédanyag – Megjelenés alatt
[2]
Krusnyák Amarilla – Hogyan írjunk sablonokat hallgatóknak, 1-5 fejezetek, Csődbement kiadó, Budapest , 2001.

[3]
Matinek Péter – Hogyan készítsük el a beszámolót sablon, publikációban nem jelent meg.

[4]
Kiss István – „hogyan írjunk önlab doksit Weboldal” – www.kissistvanonlab.hu megtekintve: 2014.04.30.
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